

---

## **За умышленное причинение тяжкого вреда здоровью родственнице, повлекшего ее смерть, в отношении жителя города Славгорода судом применены принудительные меры медицинского характера**

Собранные Славгородским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения постановления о применении принудительных мер медицинского характера в отношении 52-летнего жителя города Славгород за совершение деяния, запрещенного уголовным законом, предусмотренное ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в мае 2019 года мужчина, имеющий психическое заболевание, в ходе ссоры с родственницей, нанес ей не менее 5 ударов руками в область головы и туловища, от которых потерпевшая скончалась на следующий день в медицинском учреждении.

В ходе предварительного следствия мужчине была назначена психиатрическая экспертиза, которая установила его невменяемость. Суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, применил в отношении него принудительные меры медицинского характера в виде принудительного лечения в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях специализированного типа.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова*

18 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1421721>